

二零二四年六月二十二日

二零二四年六月二十三日

馬來西亞分會

高烏聯絡點

活動：社區健康檢查

地點：宜力八號新村

由社區志工邀約和準備場地，霹靂怡保區人醫會策劃安排醫師團隊，為社區居民看診。為期兩天，看

診人次達到一百五十六人次，參與的志工和醫師總共四十四人。

## 工作人員

Obstetric and Gynaecologist	婦科	1
Western Doctor	西醫生	3
TCM	中醫師	6
Nutritionist	營養師	1
Pharmacis	藥劑師	1
Dentist	牙醫	1
Laboratory Technician	試驗室技術人員	1
Nurse	護士	2
Photographer	攝影師	2
TIMA volunteer	人醫會志工	10
Tzu Chi volunteer	社區志工	17
總人數		44

健康  
检查  
工作  
人員

# 人醫會團隊與社區志

# 工留下真善美的足跡



攝影者：黃文強



攝影者：Neoh Kean Tean



人多力大，半個小時  
內就把臨時診所給隔  
間好了。



民眾跟隨預約時間，  
陸續的到來，井然有  
序到各個預約站看診

攝影者：謝再軒



志工分工合作到各自  
分配好的崗位，為民  
眾量血壓，看診

攝影者：林文榮

流動婦產科診所，器材齊全，為婦女服務。



攝影者：Nirmala



六名中醫師，  
為民眾  
針灸、拔罐、  
艾灸和  
推拿。

攝影者：Neoh Kean Tean



給一位民眾探脈搏。  
其中一名友族中醫師

攝影者：Neoh Kean Tean



牙醫細心檢查每一位  
民眾，小孩更不可馬  
虎了事。

攝影者：Neoh Kean Tean

西醫師看診，把病例

清楚記錄下來。



攝影者：林慧敏



營養師苦口婆心的跟  
民眾解釋健康均衡的  
飲食觀。



攝影者：林慧敏



往診  
刁吉亭醫師跟  
隨志工到動不便的感  
恩戶及行動不便老人  
家的家看診。

攝影者：伍翠玲

時隔一年，去年往珍  
看到患者多處插管，  
幾乎處於癱瘓的情況  
，在患者外籍女朋友  
細心的照顧之下，慈  
濟志工不間斷的陪伴  
中，現在已經可以自  
行行走，恢復常人的  
狀態。

2023年



2024年



攝影者：伍翠玲



年輕的真善美團隊，  
有態度、有責任感，  
也勇於嘗試和學習。

攝影者：林慧敏

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣執行長

高烏聯絡點

朱慈同負責人

暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮